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Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ : Τoν κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας
Τoν κ. Υπουργό Οικονομικών
Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

ΘΕΜΑ: «Κατ’ εξαίρεση αναστολή στρατιωτικής θητείας σε όσους νέους 
Έλληνες φοιτούν σε πανεπιστημιακές σχολές της Αγγλίας»

Κυρία και κύριοι Υπουργοί,

Μας προξενεί τεράστια απορία η είδηση περί του ότι, πρόσφατα, η αρμόδια πολιτική
ηγεσία αποφάσισε να παραχωρήσει κατ’ εξαίρεση αναστολή στρατιωτικής θητείας, σε
όσους νέους Έλληνες φοιτούν σε πανεπιστημιακές σχολές της Αγγλίας. Το ζήτημα
που  προκύπτει  από  την  προηγούμενη  πρωτοβουλία  είναι  ότι,  μη  έχοντας  ακόμα
ακριβή εικόνα του αριθμού των νέων της χώρας μας που σπουδάζουν στην Αγγλία, τα
σχετικά  κενά  στη  στελέχωση  των  εφέδρων  στρατιωτών  του  στρατεύματος  είναι
προφανές ότι, θα καλύψουν Συμβασιούχοι Οπλίτες. Οι τελευταίοι, αφού προσληφθούν
μέσω των προβλεπόμενων διαδικασιών, θα επιβαρύνουν με τη μισθοδοσία τους τον
κρατικό προϋπολογισμό, δηλαδή, όλους τους φορολογούμενους Έλληνες. 

Προκαλούνται,  ως  εκ  τούτου,  εύλογα  ερωτήματα  για  το  τι  ώθησε  την  ελληνική
κυβέρνηση να μεταχειριστεί  τόσο προνομιακά τη συγκεκριμένη ομάδα σπουδαστών,
χωρίς να τυχαίνουν οι  τελευταίοι  ίσης μεταχείρισης με την υπόλοιπη σπουδάζουσα
ελληνική  νεολαία,  που  υποχρεώνεται  να  τηρήσει  συγκεκριμένα  πιεστικά  χρονικά
περιθώρια σπουδών, σπουδάζοντας οπουδήποτε εκτός Αγγλίας.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Ισχύει η πληροφορία για την παραπάνω αναφερόμενη, κατόπιν πρωτοβουλία σας,
χορήγηση  αναστολής  στρατιωτικής  θητείας  σε  όσους  νέους  Έλληνες  φοιτούν  σε
πανεπιστημιακές  σχολές  της  Αγγλίας;  Αν  ναι,  ποιοι  είναι  οι  λόγοι  αυτής  της
προνομιακής  μεταχείρισης  στη  συγκεκριμένη  ομάδα  σπουδαστών,  εν  μέσω  των
τρεχουσών τουρκικών προκλήσεων και της υποστελέχωσης του στρατεύματος, που
απαιτεί  την  αμεσότερη  δυνατή  διαθεσιμότητα  του  στελεχιακού  δυναμικού  εφέδρων
στρατευσίμων του Ελληνικού Στρατού;
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2.  Πόσους  ακριβώς  στρατεύσιμους  Έλληνες  νέους,  νυν  σπουδαστές  στην  Αγγλία,
αφορά η παραπάνω αναφερόμενη χορήγηση αναστολής στρατιωτικής θητείας;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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